



## ПРЕСС – РЕЛИЗ

### **Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии за январь-февраль 2021 года**

Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-февраль 2021 года.

По данным Удмуртстата за январь-февраль 2021 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 94,1 млрд. рублей. Индекс производства по полному кругу организаций производителей за январь-февраль 2021 года в Удмуртской Республике составил 90,5%.

На снижение объемов промышленного производства повлияли последствия ограничений, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции. Также на показатель ИПП повлиял факт неравномерного размещения портфеля заказов предприятий в течение года и длительный цикл производства продукции. Тем не менее, на сегодняшний день уже наблюдается подъем промышленного производства в отраслях, оказывающих немалое значение на промышленность в целом.

Доля предприятий обрабатывающих производств составляет 45,08% от общего объема отгруженных товаров в промышленности республики, ими отгружено товаров на 42,42 млрд. рублей. По итогам января-февраля 2021 года индекс промышленного производства составил 91,6%.

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается: в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения (103,5%), в производстве мебели (104,3%), в производстве резиновых и пластмассовых изделий (111,8%), в металлургическом производстве (106,5%), в производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (118%), в производстве прочих транспортных средств и оборудования (в 3,2 р.).

Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составляет – 43,19%, объем отгруженных товаров отрасли составил 40,64 млрд. рублей. За январь-февраль 2021 года добыто 1488,2 тыс. тонн нефти.

В январе-феврале 2021 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали ООО «ЛАДА Ижевский Автомобильный Завод», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», АО «Ижевский завод пластмасс», ООО «Глазовская мебельная фабрика», АО «Можгинский лесокombинат», ООО «ИМК» («Ижмебель»), ОАО «Воткинская промышленная компания», ООО «Орион», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод».

Завод ПАО «Ижсталь» в январе текущего года увеличил реализацию продукции на 13% в сравнении с январем 2020 года. Наибольший рост показала реализация калиброванного проката и стальных фасонных профилей высокой точности. В феврале текущего года предприятие увеличило реализацию металлопродукции из высоколегированных марок стали в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Металлопродукция этих марок стали является широко востребованной в машиностроении и в производстве автотранспортных средств, производстве оборудования для нефтегазовой и горнодобывающей отраслей.

10 февраля 2021 года Региональный центр компетенций Удмуртии успешно прошел сертификацию Федерального центра компетенций. Полученный сертификат показывает насколько эффективно организована работа на предприятиях-участниках национального проекта. Региональный центр компетенций реализует мероприятия регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях», оператором которого является Минпромторг УР.

В феврале 2021 года было подписано соглашение о создании на территории ИЭМЗ «Купол» Индустриального парка. Известно, что на территории парка планируется разместить гражданские направления завода. Также в планах развитие инфраструктуры и логистики вне парка – подъездные дороги, тротуары, общественный транспорт.

Для сайта:

*<http://minpromtorg.udmurt.ru/materials/103>*